
Grapeliner 6000

A tökéletes szüret



2

Kipróbált rendszer - új technológia

Tartsd meg a jót és alkalmazd az újdonságot - ezek voltak a vezérelvek az ERO 
Grapeliner 6000 széria fejlesztésekor. Az újszerű hajtómű új alapokra helyezi a 
gazdaságosságot és a hatékonyságot, és a lehető legnagyobb kényelmet 
bíztosítja a vezető számára. A szüretelőfej tisztítása egyszerűen megoldható és a 
karbantartása is könnyű. A tágas, rezgéscsillapított, kényelmes kabin kiváló 
kilátást garantál, a nagy érintőképernyő és a joystick segítgségével pedig 
kényelmes a gép irányítása - így lesz igazán tökéletes a munkakörnyezet.
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Alapfelszereltség:

� Tágas, rezgéscsillapított kényelmi kabin légkondícionálóval,
rádió/CD lejátszóval, légrugós üléssel, elektromosan 
állítható fűtött külső tükrökkel és bőséges tárolóhely-
kínálattal;

� Gazdaságos, elektronikus vezérlésű 6-hengeres motor 
(DEUTZ®), vízhűtéses, modelltől függően 
114 kW/155LE-től 147kW/200LE-ig, Tier3A;

� A Twin-LockTM (Poclain) hajtásrendszer segíti a stabilitást          
és növeli a biztonságot nehéz terepen is
� 5 szabadon állítható szüretelőprogram és 1 
átmosóprogram;
� 3-fokozatban állítható rázáserősség;
� A verőlécek közötti  távolság hidraulikusan állítható 

a vezetőülésből;
� Ultrahangos-magasság kijelző memória funkcióval; 
� Dőlésszög-kijelzés százalékos formában; 
� Sebességszabályozó berendezés az egyeneletes haladási 
sebesség és munkaminőség érdekében;
� 2200 liter kapacitású, oldalra ürítő szőlőtartály.
A 26-27. oldalakon megtalálható a szériafelszerelések és 
opcionális kiegészítők listája.

Az első és a hátsó tengely magassága 75 cm-el állítható. Az ERO 
szőlőkombájnnal a legfeljebb 36 %-os lejtésű szőrőültetvényeken is 
biztonságosan végezhető a betakarítás.
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Ergonomikus, kényelmes és tágas kabin.

A központi, nagyvonalúan üvegezett kényelmi kabin panorámakilátást biztosít 
és egyben a legnagyobb a piacon lévő szőlőkombájnok kabinjai között (a kabin 
több, mint 3m3-es). Az üvegezett padló révén felülről lehet rálátni a 
szőlősorokra. A hangszigetelés és a rezgéscsillapítás nyugodt 
munkakörülményeket biztosítanak.
Minden kezelőszerv ergonomikusan került elhelyezésre. A 10.4"-os színes 
érintőképernyőn keresztül a vezető könnyen eligazodik a menüben. A "Ház" 
gomb benyomásával a start menübe jut vissza a kezelő, ahol az összes 
szüretelési paraméter megtalálható. A praktikus joystick segítségével a 
szőlőkombájn könnyen irányítható.
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Magasság- és dőlésbeállítás a joystck-kal, vagy lábpedállal.
Az állítható magasságú és dőlésszögű praktikus kormánykerékkel és a légrugós 
vezetőüléssel mindenki megtalálhatja a számára legkedvezőbb ülésbeállítást. 
Minden modell alapfelszereltségébe tartozik a légkondícionáló, a fűtés, a 
többállású szellőztető, a CD-s rádió és az elektromosan állítható, fűtött külső 
tükrök. A LED-es belső világítás és a tükrözésmentes éjszakai világítás is a 
szériafelszerelés része.
A kabin a DIN ISO5700 szabványnak megfelel.

Tágas tárolórekeszek az étel, ital és személyes dolgok részére.

Kényelmes joystick segítségével irányítható minden fontos funkció 

Az üvegezett padló tiszta rálátást biztosít a szőlősorra. 

A színes, 10.4"-os kijelző egyszerű felületen 
mutat minden fontos paramétert.
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A szüretelőfej munkája felér  a kézi szüreteléssel

A jó bor alapja a nagy gonddal szedett szőlő. És mivel mindegyik fajtának 
megvan a sajátos igénye, ezért az ERO Grapeliner 6000 finoman állítható 
szüretelőfejjel van felszerelve. Nemcsak a verőlécek számát és függőleges 
helyzetét lehet beállítani, de a rázásamplitúdó és a lécek rugalmassága is 
szabályozható.  Továbbá a verőlécek közti tér és az ütésszám is könnyen 
beállítható az érintőképernyőn keresztül akár a gép működése közben is.
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Az oldalirányú ürítésre jó a rálátás és mivel csak egy tartályt kell 
üríteni, így időt is spórolhatunk.

Pikkelyes termésfelfogó tűgörgős csapágyazással, 
rázószerkezet és levélfésű.

Minden szüretelőegység fordulatszáma folyamatos ellenőrzés alatt van.  
Hiba esetén fény és hanghatások figyelmeztetik a vezetőt A fő- és a ferde 
szállítószalag is érzékelőkkel van felszerelve. A kijelzőn megjelenő üzenet 
alapján a vezető azonnal reagálhat a felmerülő problémára, amit pl. egy 
idegen tárgy okoz. A tűgörgős csapágyazással ellátott pikkelyes 
termésfelfogók rendkívül rugalmasan mozgathatók és mivel karbantartás-
mentesek, így több idő jut a szüretre.
Váratlan helyzetben a pikkelyes termésfelfogó egyszerűen lehajtható és a 
rázószerkezet hidraulikus nyitásával a gép visszaállítható a sorba.

Rázószerkezet - a verőlécek közti tér 0-16 cm között 
állítható.
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A szőlő továbbítása egy oldalon történik, így rövidül a 
tisztítási idő és kisebb az alkatrész-kopás

A hárompontos tisztítórendszer a levéltartalmat a minimálisra csökkenti. A 
keresztáramú fúvó és a levélfésű a levelek kb. 70%-át eltávolítja, így a 
léveszteség elkerülhető. Ezután a ventilátor még további leveleket gyűjt össze, 
mielőtt a szállítószalag felfelé vinné a szőlőt. Végül a ferde szállítószalagnál 
elhelyezett ventilátor eltávolítja a maradék levelet, hogy a szőlőtartályba már a 
tiszta termés kerüljön.
Az egyoldalas szállítórendszer az egy továbbítószalaggal csökkenti a tisztításra 
és karbantartásra fordítandó időt, valamint csökkenti a kopóalkatrészek 
számát.

Felső szívóventilátor

Alsó 
szívóventilátor

Levélfésű

Keresztáramú fúvó

Rozsdamentes acél 
szállítószalag-csatorna 
gyorszárakkal 

Keresztáramú 
ventilátor

Pikkelyes termésfelfogó

Ferde szállítószalag
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Az oszlop-vezető és -felismerő az automata rázásmegszakítóval hasznos extra 
olyan ültetvényeken, ahol fa, vgy beton oszlopot alkalmaznak. 
Megakadályozzák a támrendszer károsodását és csökkentik a verőlécek kopását. 
A pikkelyes termésfelfogó 38 cm széles, így a sor bevezetése egyszerűbb és kellő 
helyet biztosít a szőlőtőkék és a karók részére.

A levélfésű és a keresztáramú fúvó eltávolítja a 
leveleket mielőtt a szőlővel érintkeznének.

A bogyózó csak a legjobb minőségű szőlőt engedi a 
tartályba.

A verőlécek derékszögű keresztmetszete garantálja az 
egyenletes kopást és a hosszabb élettartamot.

Rázószerkezet: a verőlécek rugalmassága lécenként 
állítható

Az automata rázás-megszakítóval rendelkező oszlop-vezető 
és -felismerő rendszer lehetővé teszi a betonoszlopos 
ültetvényeken való alkalmazást is.

A bogyózó kapacitása nagy szüretelési sebességet tesz 
lehetővé nagy terhelés mellett is.
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Bogyózó - optimális megoldás kisebb és 
nagyobb hozamnál is

A vörösbor minősége szempontjából fontos, hogy a bogyók hamar lekerüljenek 
a kocsányról. Ezért az ERO 1989 óta beépített bogyózóval felszerelt 
szőlőkombájnokat is kínál.
A Grapeliner 6000 bogyózója automata szintezővel rendelkezik, így lejtőn 
haladáskor is változatlan marad a munkaminőség. A bogyózó opcióként 
műanyag dobbal kérhető, mely rendkívül kíméletes a szőlőszemekkel még nagy 
hozam esetén is. 
A bogyózódob és a tengely fordulatszáma külön szabályozható és követhető az 
érintőképernyőn, a szőlő minőségének és érettségi fokának megfelelően. A 
megfelelő beállítás elmenthető a programban.
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Egy kefe segítségével egyenletes teljesítmény garantálható még nagy terhelés 
alatt is. A bogyózó egyszerűen és gyorsan kikapcsolható, ha nincs rá szükség - 
anélkül, hogy a vezetőnek ki kéne szállni a fülkéből. Ezáltal csökken a kopás és 
a napi tisztítási idő.
Leszerelhető változat esetén a bogyózót egy ember néhány perc alatt el tudja 
távolítani egy villás targonca segítségével.  Így a szőlőkombájn még jobban 
átlátható lesz, csökken a súlya és a súlypontja. Ez utóbbi főleg meredek lejtőn  
növeli a biztonságot.

A vezető szüretelés közben szemmel tarthatja a bogyózóból a 
tartályba kerülő termést és szükség esetén beavatkozhat.

Bogyózó műanyag dobbal és a tisztítókefével.

Mintha csak kézzel szedték volna.
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Automata kormányzás, ultrahangos magasságjelző és 
sebességszabályozás: 
segíti a vezetőt és védi az ültetvényt

Az automata kormányzás az igazi kényelem. Bekapcsolás után biztonságosan 
irányítja a szőlőkombájnt az ültetvényen és optimálisan vezeti a szüretelőfejet a 
sorok mentén. Így a kormányzási hibából eredő károk elkerülhetők. A vezető 
így minden figyelmét a szüretelési folyamat megfigyelésére fordíthatja és 
megadhatja az optimális beállításokat.  Aligha van olyan ERO-vásároló, aki 
lemondana az automata kormányzásról.  Az 1981-es bemutatásuk óta az ERO 
szőlőkombájnok több mint 90%-a automata kormányzással felszerelt. Még ma 
is az ERO az egyetlen, aki gyárból kínálja ezt a nagyszerű megoldást.
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A 6175X és 6200 modellen az automata kormányzés alapfelszereltség. A többi 
modellen opcióként választható.
Az ultrahangos magasságérzékelő tovább növeli a biztonságot; ez jelzi a 
vezetőnek a szüretelőfej és a talaj közötti távolságot és figyelmeztető jelzést 
küld, ha az egy kritikus szint alá csökkenne. A munkamagasság eltárolható és a
következő sorban alkalmazható.
A sebességszabályozóval előre beprogramozott, állandó sebességen folyhat a 
munka.

Automata kormányzás: a Grapeliner 6000 biztonságosan 
halad a szőlősorok között.

Magasságjelzés ultrahangos és mechanikus szenzorokkal.

A sebességszabályozó egyenletes szüretelési sebességet garantál
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A motor: gazdaságos, erős és csendes.

A választható négy DEUTZ® modell mindegyike a legújabb DCR® 
befecskendezési technológiával és elektronikus EMR® szabályozóval felszerelt, 
alacsony motorfordulatszámon is üzemanyag-takarékos (217 g/kWh-tól) és 
mindezek mellett csendes. A nagy üzemanyag-tartály garantálja, hogy a 
tankolás ne szakítsa meg a hosszú munkanapot.
Közúti közlekedéskor a harmadikból negyedik fokozatba váltás automatizált, 
így kézi váltás nélkül is elérhető a maximális utazási sebesség. Az ERO 
Grapeliner 6000 az egyetlen, amely alapfelszereltségként biztosítja a haladás 
közbeni váltást az első két fokozatban.
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A nagyteljesítményű hidraulikus terhelésérzékelő az optimális olajellátást 
biztosítja motorfordulatszámtól függetlenül és így még az üzemanyag-
fogyasztás is csökken. Mindezt költségtakarékos, csökkentett hidraulikaolaj 
mennyisgég mellett. A karbantartás egyszerű, mivel a hidraulikarendszer a gép 
egyik oldalán került kiépítésre és a burkolat felnyitásával könnyen 
hozzáférhető.  
A Twin-LockTM (Poclain) hajtásrendszer optimális vonóerőt és biztos járást 
garantál még nehéz terepen is. Az első két hajtóműben lévő automata zár 
állandó négykerék hajtást biztosít.

Négyféle DEUTZ® motorváltozat. A motorházburkolat 
nyitásával a karbantartás könnyen elvégezhető.

Egyszerű hűtőtisztítás;  a ventilátorház gyorsrögzítőkkel 
felszerelt, így tisztítása könnyen megoldható.

A burkolat eltávolításával a motor belülről is könnyen 
hozzáférhető.
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Közúti komfortcsomag - 40 km/h - biztonságosan, kényelmesen és 
gyorsan a közutakon

A 6175X és 6200 modelleken alapfelszereltség, a 6175 modellen pedig 
opcionális felszereltség a Közúti Komforcsomag. Ez magában foglalja a 
automata kormányzást, a rugózott első hidat és a 40 km/h maximális közúti 
sebességet.
Az automata kormányzás mindig a körülményeknek leginkább  megfelelő, 
leghatékonyabb működést biztosító teljesítményhez tartozó fordulatszámot 
állítja be. Így a motorfordulatszám manuális állítására nincs szükség. A 
sebességet a lábpedálokkal, vagy a joystick-kal is lehet állítani.
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Rugózott első tengely - nagyobb uzatási komfort és 
biztonság a földutakon is.

A rugózott első tengely nagyobb utazási kényelmet, biztonságosabb kezelést 
garantál még földutakon is - és alapvetően könnyebbé teszi a gép és a vezető 
életét.
Az utazással töltött idő nem termel hasznot. Éppen ezért az ERO Grapeliner 
6000 akár 40 km/h sebességgel is haladhat - a leggyorsabb szőlőkombájn a 
világon! A maximális közúti sebességnél a motorfordulatszám  mindössze 
1700 fordulat/perc, ami segít csökkenteni az üzemanyag-fogyasztást. 
Gyorsabban és gazdaságosabban érhetjük el az úticélunkat, így a szüretelés 
hatékonysága nő.

Automata vezérlés: automata motorfordulatszám-beállítás a 
leghatékonyabb működésért

40 km/h közúti sebesség: kevesebb idő a közúton, több idő a 
szőlőhegyen
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Még nagyobb biztonság a közúton és a szőlőhegyen.

A 6175X és a 6200 modelleken alapfelszereltség a négykerékfék. A 6175 
modellen opció. Maximális közúti sebességnél is garantált a rövid fékút. Ez 
különösen a 40 km/h sebességnél döntő fontosságú. 
A diferenciálzár lejtős területen megnövelt vonóerőt biztosít. A 6175X és 6200 
modelleken opcionális felszereltség.
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Meredek lejtőkön mindig nagy kihívás haladni. A lehető legnagyobb biztonság 
elérése érdekében ajánljuk a meredek lejtőkre való kitámasztót a 6175-6200 
modellekre. Egy egyszerű gombnyomással két ék nyomódik függőlegesen a 
talajba, melyek hatékonyan stabilizálják a szőlőkombájnt.

Differenciálzár - maximális biztonság még meredek lejtőn is.

A négykerékfék maximális közúti sebesség esetén is rövid 
fékutat garantál.

Biztonsági megoldás meredek lejtőkön.
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A főbb jellemzők összefoglalása

A nagy tengelytáv (3,25 m) sima 
futást biztosít, az alacsony 
súlypont pedig stabilitást.

A nagy tároló bőséges helyet 
biztosít a szerszámoknak és a 
pót-verőléceknek.

A felfüggesztés fokozatmentesen 
75 cm-ig állítható. A 
lejtéskiegyenlítés szintén 75 cm.  

A szőlőkombájn háromszakaszos 
tisztítórendszere tökéletes 
szüretelési minőséget garantál a 
keresztáramú fúvó, a levélkefe és 
az alul, valamint felül, a ferde 
szállítószalagnál elhelyezett 
ventilátorok segítségével. 

Könnyű sorra fordulást biztosít a 
38 cm széles nyílás.

A szőlőtartály oldalt, az első és 
a hátsó tengely között került 
elhelyezésre, ami növeli a 
stabilitást.

Az gyors ürítésű, oldalra billenő 
szőlőtartály három méretben 
kapható: 2200 litertől (széria) 
3000 literig. A szőlőkombájn 
vezetője akkor is jól rálát a 
szőlőtartály ürítésére, ha a 
szőlőszállító-jármű  kis méretű.

Az alapfelszereltség részeként 17 
munkalámpa segíti a rossz fény-
viszonyok köztött való 
munkavégzést.
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Az eltávolítható változatú bogyózót egy ember is leszerelheti 
egy villás targonca segítségével.

4 motorváltozat 114 kW/155 LE-től 147 kW/200 LE-ig - 
opcionális 40km/h sebesség

A Twin-LockTM (Poclain) hajtás-
rendszer  optimális vonóerőt és 
biztos járást garantál nehéz 
terepen is. Az első két hajtómű 
automata zára állandó 
négykerékhajtást biztosít.

A középen elhelyezett kényelmi 
kabin jó rálátást biztosít az első 
kerekekre és a szüretelőfej elülső 
részére.

Behajtható, elektromosan 
állítható, fűthető külső tükrök, 
kiegészítő széleszsögű tükörrel.

A 90°-os kormányzási szög kis 
fordulókört eredményez.

A szüretelőrendszer a gép egyik oldalán került kiépítésre, ami a 
napi tisztítás idejét jelentősen lerövidíti.
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Alapfelszereltség

10,4"-os színes érintőképernyő digitális 
fordulatszám-kijelzője minden adatot egy 
oldalon mutat.

Tágas tárolórekeszek állnak 
rendelkezésre.

Kamerarendszer két színes kamerával (A 
6155 és 6165 modelleken opció, a 
6175-6200 modelleken széria)

A szőlőtartály alatti tárolóban bőséges a 
hely a szerszámoknak és alkatrészeknek.

A fülkében lévő irányjelző szüretelés 
közben mutatja, hogy merre kellene 
fordítani a kormánykereket.

Elektromosan állítható tükör és széles-
szögű tükör kívül.

A pikkelyes termésfelfogó lehajtásával 
lehetőség van a sorban haladáskor a 
tolatásra.

A rozsdamentes szállítócsatorna alapos 
tisztítását leszerelhető műanyag burkoló 
biztosítja.

A gyorszárak lehetővé teszik, hogy a 
szállítócsatorna napi tisztítását gyorsan 
elvégezhessük.
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Opciók

Központi kenőrendszer.

A tartályperem-szűkítővel szintén 
megoldható a kisebb tartályba ürítés.

Egy abroncsopció: Trelleborg Twin 414, 
600/55-26,5

Oszlop-vezető és -érzékelő automata 
rázásmegszakítóval betonoszlopos 
szőlőültetvényekbe.

Szőlőtartályok három méretben: 2200 
liter (széria), 2600 liter  és 3000 liter.

Az átrakószalag az 1500 literes 
szőlőtartállyal folyamatos oldal irányú 
ürítést tesz lehetővé hosszú sorok esetén.

Kitámasztó szerkezet.

40 km/h sebességnél csökken az 
utazásra fordított idő.

A szétválasztólemez segítségével a 
szőlőtartály két kisebb tárolóba is 
üríthető.
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Karbantartás

A szőlőkombájn minden burkolópanele könnyen eltávolítható a tisztítás és 
karbantartás idejére. A szőlőkombájn minden részlete könnyedén elérhető a 
burkolat mögött. A hűtőrács is egyszerűen eltávolítható tisztításkor. Két 
rögzítő eltávolításával a ventilátor is könnyen és gyorsan kivehető és tisztítható.
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A szőlősgazdáknak különösen fontos a gépek megbízhatósága. Ha mégis gond 
adódna, az ERO a lehető legjobb szervízt és gyors alkatrész-utánpótlást 
biztosítja. 
A szüret időszakában a hét minden napján napi 24 órában nyújtunk telefonos 
segítséget, szerelőink elérhetők és alkatrészt is lehet rendelni. 
Alkatrészlerakataink egyikéből gyorsan elérhetők a szükséges alkatrészek.
Az alkatrészeket megbízható és gyors futárokkal küldjük. A hétköznap 17.00 
óráig megrendelt alkatrészeket még aznap garantáltan postázzuk!

Mivel minden perc számít, fontos a szakszerű szervíz.
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Felszerelések és opciók

 = Alapfelszereltség      = Opció      — = Nem lehetséges

Modell 6155 6165 6175 6175X 6200

    

    

    

    

    

    

    

Felszerelés
Rezgéscsillapított kényelmi kabin, légkondícionáló, CD-s rádió, légrugós ülés, 
fűtés, szellőző, elektromosan állítható fűthető külső tükör, tárolórekeszek

Háromszakaszos levéleltávolítás
Minden szüretelőegység érzékelős megfigyelése
Pikkelyes termésfelfogó tűgörgős csapágyazással, cserélhető műanyag 
ütközővel, könnyen cserélhető elemekkel
Sorstabilizáló 
Sárhányó és motorháztető gyorsan nyitható megoldással 
Eltávolítható műanyag elem a fő szállítószalag tisztításához

 Elektronikusan szabályozott EMR® motor (DEUTZ®), 6 hengeres, 6057 cm3 
hengerűrtartalom, Tier3 (kW|HP)

114|155 121|165 128|174 128|174 147|200

   — —

— —   

— —   

— — —  

— —   

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

—    

—    

20 / 25 km/h közúti sebesség (választható)

Közúti komfortcsomag
Automata hajtás, rugózott első tengely
40 km/h közúti sebesség
Négykerékfék (lábpedálos)
Differenciálzár
Kitámasztó eszköz meredek lejtőre
Automata kormányzás
Oszlopvezetés
Oszlopérzékelő automata rázásmegszakítóval betonoszlophoz
A rázószerkezet 3fokozatú manuális amplitúdóállítása
Verőlécek közötti tér hidraulikus állítása
Ultrahangos magasságjelzés memóriafunkcióval (magasság cm-ben) 

Sebességszabályozó
Kétkamerás kamerarendszer
Központi kenőrendszer egy szivattyúval
Mágneses fémeltávolító 
2200 literes szőlőtartály 1,5 méternél nagyobb sortávba (széria)
2600 literes szőlőtartály 1,7 méternél nagyobb sortávba
3000 literes szőlőtartály 1,9 méternél nagyobb sortávba
Tartályosztó
Tartályperemszűkítő (1,6 méterre)
Átrakószalag 1500 literes szőlőtartállyal
Fémdobos bogyózó
Leszerelhető bogyózó
Műanyag dob a bogyózóhoz —    

A
br

on
cs

ok

1 – Elöl: Michelin XM108 420/65 R24, 
     Hátul: Michelin Agribib 16.9 R24 (max. 20 km/h)    — —

2 – Elöl: Continental 405/70 R24, Hátul: Michelin XMCL 440/80 R24     

3 – Elöl: Michelin Multibib 440/65 R24,      
Hátul: Michelin XMCL 500/70 R24    Választható Választható

4 - Elöl: Michelin Multibib 440/65 R24, 
     Hátul: Michelin Multibib 540/65 R24    Választható Választható

5 – Elöl: Michelin Multibib 440/65 R24, Hátul: Trelleborg 600/55-26.5     
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Technikai adatok

A

B

C

D

Fülkeelektronika feszültsége 12 V
Akkumulátor 12 V / 170 Ah
Maximális lejtéskiegyenlítés 75 cm / 36 %
Üzemanyag-tartály kapacitása 280 l
Hidraulikaolaj mennyisége 105 l
Maximális kormányzási szög 90°
Legkisebb fordulási kör 4.20 m
Tengelytáv 3.25 m
Gép minimális magassága bogyózóval és anélkül 
(szüretelőfej a talajon)

3.82 m

Gép teljes szélessége a szőlőtartály magasságában
2200 l szőlőtartály 3000 l szőlőtartály

2.55 m 2.93 m
Középvonaltól mért nagyság a szőlőtartály széléig 2200 l szőlőtartály 3000 l szőlőtartály

1.28 m

2600 l szőlőtartály 
2.75 m

2600 l szőlőtartály 
1.48 m 1.66 m

Tartályperem hossza 1.80 m

Szőlőtartály maximális ürítési magassága
2200 l szőlőtartály 3000 l szőlőtartály

2.80 m
2600 l szőlőtartály 

2.80 m 2.55 m

Verőlécek száma
Széria Maximum
14 (2 X 7) 22 (2 X 11)

Maximális rázótér 1.55 m
Szüretelőfej belső magassága 1.90 m
Minimális átjárás 2.05 m
Maximális átjárás 2.80 m
Pikkelyes termésfelfogó hossza 2.80 m
Pikkelyek száma 2 X 28
Pikkelyes termésfelfogó szélessége 38 cm
Minimális szüretelési magasság 15 cm
Szállítószalag szélessége 33 cm

Súly üresen
Bogyózó nélkül Bogyózóval

8,210 kg 8,640 kg

Súlyeloszlás bogyózó nélkül
Első tengely Hátsó tengely

3,695 kg / 45 % 4,515 kg /55 %

Súlyeloszlás bogyózóval
Első tengely Hátsó tengely

3,890 kg / 45 % 4,750 kg / 55 %
A - Minimális magasság kabinnal, leengedett helyzetben 3.82 m

B - Teljes hossz 4.50 m
C - Szélesség 2200 literes tartállyal (széria) 2.55 m
C - Szélesség 2600 literes tartállyal 2.75 m
C - Szélesség 3000 literes tartállyal 2.93 m
TAbroncsopciók Szélesség Nyomtáv elöl Nyomtáv hátul
D - Abroncsopció  1 2.55 m 2.01 m 2.09 m
D - Abroncsopció  2 2.54 m 2.01 m 2.06 m
D - Abroncsopció  3 2.63 m 2.06 m 2.11 m
D - Abroncsopció  4 2.70 m 2.06 m 2.15 m
D - Abroncsopció  5 2.85 m 2.06 m 2.21 m
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ERO- a gépgyár

Két gyárteleppel és 160 alkalmazottal az ERO a legnagyobb szőlészeti gépgyártó 
Németországban. Több mint 30 éve gyártjuk a legszigorúbb követelményeknek 
megfelelő szőlőkombájnokat. 18 alkalmazottunk feladata az új gépek tervezése 
és a meglévők fejlesztése. 
Munkatársaink magasan képzettek és a legmodernebb CNC-gépeket kezelik. 
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Az ERO vásárolás előtt és után is teljeskörű tanácsadást biztosít. Ha kérdése 
van termékeinkkel kapcsolatban, hívjon minket, vagy küldjön egy e-mail-t. 
Szívesen állunk rendelkezésére!
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ERO - Világszerte
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ERO Németország

Orosz leányvállalat

Szüret időszakában műdödő 
szervíz
ERO partner
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ERO-Gerätebau GmbH
Vineyard Equipment
Simmerner Str. 20
55469 Niederkumbd
Germany
Tel.: +49 (0) 6761-9440-0
Fax: +49 (0) 6761-9440-50
info@ERO-Weinbau.de
www.ERO-Viti.com

Kereskedőpartnerünk: 

A megadott adatok és illusztrációk körülbeliek. Az ábrák néha 
opcionáis felszereléseket tartalmazhatnak, melyek nem az 
alapfelszereltség részei. A technikai és tervezési módosítások 
jogát fenntartjuk. A felszerelések és opciók országok szerint 
eltérhetnek. Kérjük érdeklődjön a helyileg illetékes 
értékesítőnél.
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